=

1 7K HEH

==X

2 kDR TE T

A 2 R DAL

AR TIT, HBEToORRAZEET -, BRNZ4Mic XS L, BEZEE.
AEBEBTE R TREEHMES EOHEEO L LICTIHRAENEZEBE L TWVWS, 0O
Ib . Rk 23 FE X EME 357 kn, 4 ET 160km O E A FEK L (F—1. EF
- 1) o
F— 1 K HUE O K HE S K OVHI B IE

. . M=+ I & Ik R (km)
45 W] & FHA : " — —
%5 WRERE e o % T o R T
B .
o B2 M b 11H1H 580 269 160
PO = AT 35 9H 1 H 71 88 -
£t - 651 357 160
E) MEBEAEAKCIELRBE GO A EERNOKL LG 5,

eR, WM o ET O Rl S ERAE XK 22 FTHY, HEAKREEER - T
AT, Eo. LM O EE m%£m$i¥%2o$fkw\%§%%%§ﬂ—7
(Al e

(1) Bk THEMROYRHE

VR 23 FICEM LI KERNMEOKEIIE —20LBY THY
BAEXVIETLEAKESIZAI0ETHo-, M TFTAEKOES
YRk 22 (K T%) 1

DN,
) 66% & 720
Wi ok o T,

B h K UE S 624 48
. B EhKHE S D
BRI L, Frk 21 4F (K 80%) (T

i

Flo, HBETOEBLZE LTS 1THEMXITTIHEYEZY Tlem YL ELT LKA
RITBLH S o T,
Fz— 2  KUEN &AL R BT R
K HE 8K T ALK
mak | 2K 0.5cm [ lem RS
% 5k HPR - 0.5cm | Lk Ll E 2cm
e S =1 (B) \ (B/A)
(A) 5 Jis lem 2cm YLk
Hh Jak 7 it 7 il
P o -
NN 580 556 377 352 25 0 0 68Y%
4 R T U '
PE = I Hh di 71 68 33 33 0 0 0 49%
at 651 624 410 385 25 0 0 66%
W) WMo BB R, M OB AER 2 EOED, 2 EMOLEHREY 1 ERICREL TS,




(2) iRl o AL T AR R oK N

TR R - 4l BT M

Bk - A BRI o BRER CE 224 11 1 H~FRE 234 11 A 1 H) IZX
Ll HARhKUES 556 HOWN, L TFAIX3TTE T, TORNO® 352 1% 0.5 ecm A D vk
TThote, MTFTREOHEHAGITH 68% & 720, Tk 22 4 (F 3%) T~ K& <
MU7, £/, 1em Bl Lo FREFBH ST, LTI 2R»o 7,

B, BEIOFEHROLTRBEOHERBIZIR -3, M—1DLEBY THD,

Fo. FHHBLTHROBBE L FMERLTEOHRBIIEXR -4, FERKELOR
BMEBHRWIEIK -30LBY THY, B - A HEGTHICHT 2L TIX, B
40 AWM L 22 o 7oAy, 50 FERIZIE T E O #ifk 27 L, HEF 60 4 LK (348 42 00 &
ftofEmzmrLTW5D,

F—3 WFZRLEKESOK (BE - 4 HE i) BAL 0
= | R S B A IR A IR A R O A R O e A 12
| OBk | OBk | Rk | Rk | Rk | Rk | Bk | Bk | Bk
14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23
7K UE 5 eSO I O I < SO I SO = SO < O - SO S S e S e
H %h K UE S 877 | 728 1 692 | 681 | 672 | 681 | 682 | 644 | 555 | 556
0.5cm = jif 1331349 | 416 | 248 | 349 | 204 | 402 | 484 | 18| 352
0.5c¢cmPl E
. . 19| 50| 127 28| 59 9| 12| 77 1| 25
Ik Lem oA jif
‘I:‘ N
o lemfh E ol 3| 14| 14| 3| o ol ol ol o
n 2cm A il
g
2emPh b 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0
&5t 154 | 402 | 558 | 291 | 411 | 213 | 414|561 | 19| 377
FL Bl
600 r - H2cn Ll E
500 _ @ lcem L F2em R
/M B0. 5em LA _E 1em R ji
1; 400 - 7 ] ] — | 00. seuskits
300 -
45200 = -
100 H
O | | | | | | | R

SERLAME RIS FRRIGE CERRITAE CERRISHE CERRI9ME CERR204E CERR214E CPRk22fE ERR234E

M—1 WFaRLEKESOK (BE - 40 BT HE)



F—4 FHHBLTHROBEEERNERKLETEOHR
(HEFn 47 FE~Epk 23 4F, B9 - 45 B i)

NBLIRIAE | AT | BEFD | BRFD | 0@ FD | W3 Fn | BEFn | WEFn | WEFn | BEFN | BEFD | BRFD | BRFD | W Fn | BEFn | EFn | BEFn | BEFn | P2 ak | Fak | ek
P T B 474 | 484 | 494 | 504 | 5 14F | 524F | 534F | 544 | 554F | 564F | 5 74E | 584 [ 5947 | 604F | 6 14E | 624F | 634F| So4E| 2 FE| 3 F

Lem LI O C I VR OB O #) O LS
b Do e e e e ] el |ns|eofer]e63f1a3) o8| o] o fagfo0o]a25]0]o0
Zem K9 KRR B[R [R [ R IR R R #J

YL | 500[454]426] 176 111100 96 [ 63| 0| 0] o] 5] 0 0 0

dem [K[R |8 FE R [R9

YL |330[310]280]107] 51|38 0| o0 0

6em X9 I K [W IR
VLE o951 ] 223 1a5] 59 | 4 [ o
8em ¥ K K [F W
b [157]164]) 90 ] 151 o
10cm [} [0 |%
BLE | 83 ]103] 45 o
12em K9 B0 |8
Lk 134 ] 59 [ 19

14cm O bS]
UE [0 ]2 6
16cm # i)
PLE 15] 1
18cm i)

Lk 510
R

cm_]13.9]20.6)17. 3] 9.9] 8.4] 7.3] 4.6] 3.5] 2.2] 3.2] 2.4] 2.6] 2.3] 1.5]0.95]1.83]0.61}2. 23{1.98]1.41

AR | SRR | SR | PRk | SR | SRk | 2R | SRk | AR | SR SRk | Rk | SR | Ak | SR | SRR | R SR TRk | SR SRR
kT RN 448 5 48| 6 4F] 74E| 8 4E| 9 4E|104E 1 L4E | 124F ) 134E | 144E | 154E | 164E [ 1 74E | 184F | 194E| 204 | 214F | 224E [ 234F
lem [ O PO PSR PR PSR S O PSR PSR T PO o)
UE f[32] 0351l 3l ololaflololslololelaflolo]lololo]o
2cm # i) i)
BB ] o 19| o 0 0 0ol o
4 cm
oL 0
6 cm
sk
8cm
Lk
10cm
Pk
12cm
Yk
14cm
Pk
16cm
Pk
18cm
Yk
IS UN
cm [1.58]0.98[2.84]1.31]1.31]1.31]1.66[1.73]0.80]1.64]1.50]1.20[2.06]2.08]1.27]0.77]0.89]0.94]0. 70{0. 90
H1) X MNlemPl b)) ORGSR D722 EER LTINS,
H2) WWHFEROmEET MH90) X, I FLAEAKESIHFET 500, L FROBRITIZEL o7zl L 2R LTS,
F7o. T0) &iF, BT LIRS FELRNI EZ2RLTND,




FHILTEOREWVWKERIT, KR—5D0LBVNE
me—1) THY,
SHEMOREIL TEOREWAKELREZRK— 6,
o B R UL T MR B Y T L B RT AR R T

FEBREPDO R 23FETORMUETENREVWAKERIIR-TDOLED,
SNTWNWHLAKHESR TA3—4] THY,
. HERBNLOBRBEAEHRN (M—3) 2Rh5&, Kir

EINS 3 is

FETHICHRE

60

mks. Rk - 4E BT

WFEIZ0.90emTH o 72,

ME i

Hl

BEINTWAKES TK

ZTOEEFHRIZ K — 212w
2.80cm DL F &> TWD,

YN T A

BRI TFTEN 49mE o TWNAS

TIXEF L O Z 7= LT

BHAsBRBETEOa 2 —A2 X — 41277,

F—5 HFEMETFTRERY—AFS5 (BIE -4 &2

KU SE T 1 U F & (em)
1| KE6— 1 PR E TR 0.90
2| KpEs5— 3 BEmEE—TH 0.75
3| A397 YR E T T\ B 0.73
41A 3—1 TR 5 A 7 B BT A AfE 2 0.68
5|KFB3— 6 YRE M — T H 0.68

F—6 RIS FEBOBEBIETEY — A5 (TRBEILA~TRBENREE AEETHE)

K HE FIT 7E 1 BT &(cm)
1 | FHENL14 2% V4 17 N7 H ET A SR 2.80
2 |A217 99 T = FnEy e 2.07
3 | FHKL16 P8 T =l 1.79
4 | E¥KL5 — B T AN TP 1.56
5 | A262 SR WY X 5 78 & H B A R 1.39
6 | A3—6 W T — T H 1.39
F—7 REELTEY—AM5 GRERMBE~ TR 234 11 A.BE - 4 f Bl i)

AR S PR e | i | e
1 |[A3—4 REmME LT H 149 -1.3039 | HEFN384E
2 |N201 AR ARMT H 132 +0.4187 | WAFI374E
311475 AN NS e S TR e A e 112 -1.4519 | WIFI364F
411473 IRE TRt — T H 109 -1.7420 | WAFN364E
51A29 AL T A R ET — T B 108 -0.3392 | WIFI394F

HE 1) A3—41%, PRSFE CIRIAKAERT, Pk 6 FLARTHKIER TRl 7= ik R 2 Be L,
E2) TP, BnUAEsMEE (Tokyo Peil OI)




11 13 15 17 19 21 23

5 7 9

T
1 3

e

36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62

LER

*— = T T
F———- -9- -1 o -<1- -———- -

T SR I - ' i .

i Z I © —] — | |
-] N Q (2R U = o [
4 £ <9 £ 4 << 2 <

| M ey
7 IL | TA _..r |

i

=
5]

FENL14 : 2 78 7 32 T A

+‘F

mifart—TH

=

==}
-
[if]

—0— A3-6: %R

Ty e

—o— EJiKLS - — 5 T SN HEMT T

=

—A— FPRKL16: Z 7

Ty e Ey

—0— A262 : T HT K578 4

——A217

&3
HH

-60

cm

G )

RIESERORBILTEORE WAKELOLINRI (BIR - 4 & 2 i #ik)

T =X

% 1% 3 4RI

X

% (B

X

%

-

THWENL 1 4 X8 F0 59 41

)
% — 2

13 15 17 19 21 23

79 11

5

I‘Z

JE4E

36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62

WEFn

I R R
il e M
R e P

i
e

AEARA

m

R
s
Aﬁ#fm
e lag=
a2
:Em*.mﬂ.m
fu%m%ﬂ
TEnE
SEgz
P

@

I
i5e
mmﬁmm

m e 18
e
PE=d
IL 4 |
ELPR
EgEE
R
=g
Yo LS
MMMM

é.\&)t;:b\)

(-

(B itk 3SHEMITT — 21

B

(-

) A2 33 FRI1FESH, A3 4T Frk 1645 HI

AREAERG (R - 4 B k)

e

AR5 O

i

F R K HE D

2 — 3



Filriti
EqUIEE Y
~Er il /_’r‘/l;l’i:—‘“-\\-:;;:__
i '—‘—::;?:—:‘:—_::—__::—_ :'L}-ﬁlli
o TR

YA il A
BREEL FRO 22— (WAL:em)
SRR hk R M

i 5 4R BAREEE T o
AP A B O FREE TR ML
e O m O HBEEHR (BT © cm)

3->.|'

o 5 10km

SR UL HARTE A SRR D (R “o , Ly

M—4 BEILTEO=Z—[ (M 36 F~Fhk 23 4. Bk « 4 R i)



A P =R ik

VE =] s o BLIES R X . ARl O E LR 21 Fooo, 248H CE 21 F£9 A 1
H~YR 2349 H 1 H) OLHRMTH D, ARKER 68 mORN, IEFRIT 3B ATE
DEIGITK 49% & 220 FRk 21 F (K 26%) L THWMLE, £, 1FERICHBER
LT lemBL B F L KR¥ERIZ 2 <, L FRIT 2o 70,

WFREOHBITR -8, M— 5, FHHBL THOEHE L FRRRKILTEOHER
(HEFD 50 FE~Fpk 23 ) TR — 9, FHELRKELAORBELHRIIIHN -6 D LB TH
Do TH M T, AR O AFELIKE lem LA EO R FATBH S CTHE 59, kb FEIX R
60 FELARE, R 2 FEZ RV TAE LT T,

ERETREOREWAKERIL, 10 oL B EmMMTMHEI “THIZERESINL TS
KSR TA3 93] THOH, IETF&EIT0.26em TH o7,

Fo, L6 FHOREIL TEOREWAKEREZR —11ICRT, &KL THAAILER
MERITEHTHOKRES TA3 58] T, 2.7emit FLTW5,

THEBME /N DR 23 FEX TORBMIE TENA KT WVWAKBES T, £—-12, I—6D LBV,
FEMTERIMAERFGFEHADICRES N THWDKES TA200) THY, BHEILTEIT
44 emé 7o TWVW5DH,

. WSR2 RBEUE TEO 2 VX —EH - 7TIZRLTWVWD,



#—8 WTZERLEKAESOE (P = #imk) BN - R
C\I
BUE e e e |2 | ® | ® | %% | % | ¥
. 11 12 13 14 15 16 17 19 21 23
K UE S
H H e e H H e e H H
H %h K UE 168 169 176 176 141 101 87 87 81 68
0.5cm A i 39 52 48 72 95 8 61 63 20 33
0.5emEl £ 0 1 9 | 20 0 10 8 0 0
It lem A Jif
T lemPh k=
,5 9 cmafe i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e
2emPl B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&5t 39 53 50 73 115 8 71 71 20 33
Al
140 m2cmll |
120 B lem LA b 2em A i
i B0.5cmPL Flem AR
w100 0 0. 5emA
‘F
M 80
60
Jo ] P
= 40 ——
20 |— —'»
0 1 ‘
TR 1 4R -k 124 TR 1 34E -k 144 - Bl 154 - B 1647 TR 1 T4 Bl 194 TRl 2 14F: Tk 234
X—5 WFZxL7EKESOE (P8 = Hk)




F—9 FHHBLTROmMEEFMERILTEOHS
(BB FN 50 4~ ERE 23 45, 78 = ] Hhieg)
AT @ km?
LT AE | BE 0| BE Fn| B o | BE o | BEFD| BEFD| BT BE o) BE Fof B2 Fn| BE R0 BEFD| BEFO| BEF0) SR8 ) SR | SRk | S k| S k| 1k
vk R &\ 504E| 514F] 524F| 534F| 5448 5548 564F] 5 74E| 584 594 604 6148|624 | 6348 | 5248 2 4F| 3 4F| 4 4F| 5 4F] 6 4
1cm ¥ AT FS TN E-O T ST EAST S I S I TR TR B PN P B 5 9
Uk
J\034—82064916160000040000
2cm # I FESI PO I PR F S P |
Pk
ol ol —=f o] ol1w0] o] o] o 0
3cm I S|
sk
— 0| o
4 cm
sk 7
SN
cm 0.7 1.6] 2.3 — | 1.2] 3.1] 3.5] 2.7| 2.7] 2.4] 1. 1] 1.5] 1. 7|1.35]1.69]2. 20]1. 11]0. 67]1. 41{0. 92
e F e\ 748 8 48] 9 48| 104F | 114E] 1248 134 1a4E] 154 16 1 74 184 194 20| 2 148 | 2048 | 2348
lem |F9 K9
Pk
of ol of of ol of ol ol ol ol o)l =1 ol =] of =1 o
2cm
Uk B B B
3 cm
sk B B B
4 cm
LI E B B B
SN
em  |1.01]1. 27]0.93]0. 75]0. 36]0. 55]0. 64]0. 52]0. 95]0. 39]0. 91| — f0.83] — f0.37] — Jo.26
A1) RTHOmEET 0 L1k, W TFLEAESIIFEET S OO, (R FHROERKICIZE
Lol Z L ERLTND,
Fiz, T0) Lk, IEFLAKESHLIFELRWVWI L2 R LTV,
o) MAFIB3AE, ERLISAE., ERL204E. ERE224FEITMEIE 2 Fh L Ty, IBFI544E, Rk 19

L OERR21EE, SERR23FE OB Kemld,

ARG L7 AR 2 T,



#F—10 FEMETEY—2 N5 (74 = HiEg)

KU R T 1 T & (cm)
1 A393 g mEET T H 0.26
2 A120 22 4 T AR Iy BT R S T 0.25
3 A130 i AT =T H 0.22
4 A212 PER T Tk BTV 1% % 0.21
5 A213 v 2 T B 5 W] 5 1 0.20
F—11 KREGEMOBRBILTFET — A L5 (FRUEII~TRBEI R EZTER

K HE S T 7E & T & (cm)
1 A358 VRS BB H T H 2.75
2 A200 [N e I NS R TRt e o) 2.38
3 32 PR E BT KE - 1.95
4 A199 (R e Y R e s OB 1.83
5 A197 vE TS B ETE W 1.45
#F—12 BEILTEY— A5 (GHEBBE~ T 2349 H . 78 = #i k)
1 A200 VR B BT B cE i Ak L) 44 +1.0314 | BEFN504F
2 A197 72T S B AT E Wl E 32 +1.2502 | BEFI504F
3 A196 VR B AT R ZE U 25 +2.2455 | BEFN504E
4 A211 PR TS BT RS — KA 24 +0.0793 | BEFn514E
5 A358 Ve & BB & H 5 H 22 +1.3718 | BEFn524E

_10_




W Fn

I 1

=
==

97 V4R i BAT
——A211: PE R & BB RS —

—A—A358: PH T RITH H 7 H

1

A

—X—

T AR L)
i
—e— A199: PR 1T BT & MU URRA]

—0— A200: P§ T & BRET AT
—a— A196: 752 5 BAT_ LRUZE

—o—32: R HRITKE L

{0] 1 35k)

TR OKHER O RFEAEIRD (T

X— 6

it it
/

S

\
J

ﬂa

|

=

_,-.‘_‘
r)

Sle spmit T
2
ey

— 1
=} =
4 =
= et
iy I
= i}
_ e
o
A FHE
n K Er
S=ES
e B
= ©
E =
2 =

<

-]

B O BBE T ol )AL

W DD
|7 O m D MR R (LA

. l'ﬂ'l)

] 1 35

BRI TEO 2 2 — X (HF 50 F~Fpk 23 4, 78 =

X — 7

_11_



